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JAudPy3uss MATHUTHOTO MOJIS B HEMOABUKHBIA IJIOCKUM
CJIOM IJIA3MBbI € YUYETOM JI2K0YJIeBA HAT'PEBA U €ro BJNAHUA
HAa KOO(PPuueHThI U Py3un U TEMJIOIMPOBOTHOCTH

[Ipennonoxenus
eIJIa3Ma HEIOJABUKHA, UMEET MOCTOSSHHYIO TEIIJIOEMKOCTh
®[IPOBOIUMOCTh TIJTa3MbI — KyJioHOBCKast o (T)~T%, a =3/2
®3aBHCUMOCTD KO3((ULIMECHTA TEIUIONPOBOIHOCTH OT
TEMIIEPATYPHI - CTeneHHas «(T)~T”, f=5/2
®PEIIICHUE 3aBUCAT OT OJHOW MPOCTPAHCTBEHHOW KOOPIMHATHI

H(x,t)=(0,0,H,(xt)),E(x,t)=(0,E,(x1),0)

B stnx IMPCAITIOJIOKCHHUAX 3ald49a CBOAUTCA K PCIICHNTO ypaBHCHI/Iﬁ
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AudPy3nonnoe pasMbITHE KOHTAKTHON I'PAHUIIBI
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(xt=0) <{HO, oo | =0T
H,(x >-0,t)=0 H,(x—>xn,t)=H, T(x—t0o,t)=T,

ABTOMOJIEIIFHOE PElLICHHE, 3aBUCSIIEE OT IIEPEMEHHOH & = X/ Vol

Cucrema ypaBHEHUM
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Pewienue 3aBUCUT OT JABYX
0e3pa3MepHBIX MapaMeTPOB



JAudPpy3nonnoe pasMbITHEC KOHTAKTHON I'PaHUIbI

Pemenue njis TMHEMHOro BapuanTa o =0 B OTCYTCTBUU

TEIUTIONPOBOAHOCTH a = ()

h(§)=%(1+sign(§)erf (gn T(Cf):l—%Ei(—%zj

_ < (-1) x'
Tak Kak EI(—X)=C+lnX+Z( i-)i' TO TEMIIEpPATypa B

OKPECTHOCTH KOHTAKTHOU rpaHULBl & ~0 HMEET

JOTapU(PMUYECKUAN MTPOPUITH
2

T((f) ~ —Elniz

IIpy >0 na=0 aBTOMOIEIBHOTO PEILIECHUS HE CYIIECTBYET

Y4eT TemIonpoBOJHOCTH YCTPAHIET OCOOCHHOCTh B PEIICHUHU
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JAudPpy3nonnoe pasMbITHEC KOHTAKTHON I'PaHUIbI

[TocTpoeHne aBTOMOAEIILHOIO PEIICHUSA B OTPAHUYEHHOMN
odbmactu  (0<&<&)  IPH yYETe TEIIONPOBOAHOCTH

[ ' paHMYHBIC YCIOBHS HA BHELIHEW I'PAHUILIC & =&, OIPEACICHBI C
y4ETOM aCUMITOTHYECKOTO MOBEACHUS (PYHKIMHN NMPH & —> o0

h(&)= (1+erf(§1D, (&)=L
o(&)=cw| -], w(&)=~(e néct)owo -

KoncraHnThl C,C, BbIOpaHBI U3 YCIOBHS h(£=0)=05 w(E=0)=

Pemenue B 1€BOM MONMYINIOCKOCTH CIIEAYET U3 YCIOBUM CUMMETPHUH.

h(=¢)=1-h(¢)  7(=5)=7(5) e(=5)=¢(s) w(=£)=-w(¢)



JAudPpy3nonnoe pasMbITHEC KOHTAKTHON I'PaHUIbI

Pe3ynbTaThl OJJTHOMEPHBIX YMCICHHBIX PACY€TOB AEMOHCTPHUPYIOT
BBIXOJI HA aBTOMOJEIbHBINA pexuM. [Ipodunu, cooTBeTCTBYIOMIME
pa3IMYHBIM MOMEHTaM BpPEMEHM, COBHAJAIOT C HSTaJOHHBIM
PEIICHUEM U MEXTYy COOOM

ABTOMOJENLHOE peLleHne
UncnenHbin pacyert, t=0.25

ABTOMOAENbHOE peLleHne 1.2
YvcrneHHbin pacyert, t=0.25 )

1.18

T/To UncneHHbin pacyer, t=1 Hz/Ho YUncneHHbI pacyer, t=1
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1.06 |
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1 0
2 § 4 4 2 0 274

[Ipoduiu TemnepaTypbl ¥ HONEPEUHON KOMIIOHEHTHI OIS IS
6espasmepHbIX mapamerpos  a=0.5, b=1



JAudPpy3nonnoe pasMbITHEC KOHTAKTHON I'PaHUIbI

JIByXmapaMeTpUueCcKOe MHOKECTBO PEIICHUN  a= b=——2—

pCv, PCT,
[Ipu yBeandyeHuy napaMeTpa b Bo3pacTaeT BIMSHHE JIKOYJISBOIO HarpeBa
PocT pazorpeBa pUBOJNT K 3aMeIJICHHUIO AUPDY3UM OIS

30Ha pa3MbITHSI YMEHBIIIAETCS, @ TPOMUIIHN TOJII CTAHOBATCS 00J1€€ KPYThIMU
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[Ipopunu TemmepaTypbl UM  IIONEPEYHOM KOMIIOHEHTBHI MOJIS  IIpU

¢ukcupoBaHHOM 3HaueHHH napamerpa a=0.5 B momeHnT =1
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JAudPpy3nonnoe pasMbITHEC KOHTAKTHON I'PaHUIbI

JIByXImapaMeTprU4e€CKOE MHOKECTBO PEIICHUN  a=

K, b

PCV,

0

[Ipu yBennueHnn napaMeTpa a BO3PACTAET POJIb TEIIONPOBOJHOCTH
30Ha pa3MBITHS OJISI CTAOUTU3UPYETCS
TernnoBast BostHA 00roHAET GPOHT AU(PHY3MOHHOM BOJIHBI.
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I1oJie MOBEPXHOCTHOI'O TOKA

A

y
HaganpHble U I'PAHUYHBIC YCIIOBUSI | [
y

H,(x,t=0)=0 T(xt=0)=T,

OH J
J, (x=0,t)= aXZ(X=O,t)=Ti T(x—>o00,t)=T, H,(x—>m,t)=0

X

v

ITonnas SQHCPI'uA CUCTCMbI YBCIINYHUBACTCA IIPOITIOPHIHUOHAJIBHO \/E

AE=E(t)-E(0)=2(v(T)H,)| Jt E(t):]owg +CVijdX

ABTOMOJEIIBHOE PEIICHUE

h(&)=H,/NpC T,  2(&)=T/T,  &=x/nt

3aBUCUT OT ABYX O€3pa3MEpHBIX ITapaMeTPOB

KO b — ‘JOVO

a=
PCV, PG T,
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I1oJie MOBEPXHOCTHOI'O TOKA

Pemenue njis TMHEMHOro BapuanTa o =0 B OTCYTCTBUU

TEIUTIONIPOBOAHOCTH a = ()

h(&)= b\/;(erf (g)—l

7(£)=1-b’Ei (—%2]

B6u3u rpanuipsl £ ~ (0 mpoc

7(&)~-b’Iné’

hIJIb TEMIIEPaTypbl — JTOrapuPMUIECKUN

IIpy ¢ >0 n a=0 aBTOMOJIEJIBHOI'O PEIICHUS HE CYIIECTBYET

Y4yer TenIonpoBOIHOCTH

YCTPaHSIET OCOOCHHOCTh B PEIICHUU

11



I1oJie MOBEPXHOCTHOI'O TOKA

Pe3ynbTaThl OJJTHOMEPHBIX YMCICHHBIX PACY€TOB AEMOHCTPHUPYIOT
BBIXOJI HA aBTOMOJEIbHBINA pexuM. [Ipodunu, cooTBeTCTBYIOMIME
pa3IMYHBIM MOMEHTaM BpPEMEHM, COBHAJAIOT C HSTaJOHHBIM
PEIICHUEM U MEXTYy COOOM

1.6 ABTOMOfernbHoe peLleHne 1.2 ABTOMO.D.evanoe peLleHne
. UncneHHbin pacyet, t=0.25 UncneHHbin pacyer, t=0.25
T/To L Hz/Ho 4 3 i
UvicneHHbIn pacyer, t=1 MCNEeHHbIN pacyer,
1.45 - 0.9 -
1.3 - 0.6 §----\---mmmmdrom s
1.15 - 0.3 -
1 I i T O I { T
0 1 2 3 & 4 0 1 2 3 ¢ 4

[Ipodunu Temriepatypbl W NONMEPEYHON KOMIIOHEHTHI MOJIS IS

6e3pasmepHbIx mapamerpoB  a=0.5, b=1 "



I1oJie MOBEPXHOCTHOI'O TOKA

LR 2

PCwvy | JpC,T,
[Ipu yBeandyeHuy napaMeTpa b Bo3pacTaeT BIMSHHE JIKOYJISBOIO HarpeBa
PocT pazorpeBa pUBOJNT K 3aMeIJICHHUIO AUPDY3UM OIS

[Ipoduin MarHUTHOIO M AJIHETPUUECKOTO IOJICH CTAaHOBATCS 00J1€€ KPYThIMU

JIByX1mapaMeTpuyecKoe MHOKECTBO PELICHUI
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8 0 05 1 15 x 2

[Ipopunu TemmepaTypbl UM  IIONEPEYHOM KOMIIOHEHTBHI MOJIS  IIpU

(¢UKCHpOBaHHOM 3HaueHHMM mapamerpa a=1 B MomeHT t=1
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I1oJie MOBEPXHOCTHOI'O TOKA

JIByX1mapaMeTpuyecKoe MHOKECTBO PELICHUI

W/Wo

—b=0.5
— b=1
—b=3
—b=5
—b=7.5
—b=10

_ %o b = JoVs
PCyV, oC,
2 w b=0.5
Ey/Eyo — b=1
1.6 - ‘ 2
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12 ~ V] —b=10

[Ipodunu TemnoBoro

W =—x(T) T /ax,W, =x,T, [\t u

maruutaoro  E, =—v(T)oH, /ox, E, = v,pC,T,/t noroxos npu
(¢UKCHpOBAaHHOM 3HaueHHUH mapamerpa a=1 B MoMeHT =1
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I1oJie MOBEPXHOCTHOI'O TOKA

o K J,v
JIByXITapaMeTpUIECKOE€ MHOKECTBO PEIICHANA = C—O b=—-00_
PV pC, T,

[lapameTp a OTBETCTBEHEH 3a BKJIAJ TEILUIOMPOBOIHOCTH
[Ipu ero yBeIn4eHUHU MIUPUHA 30HbI IPOHUKHOBEHUS TIOJISI CTAOUITU3UPYETCH,
YTO CBSI3aHO C 3aMeyieHUuEM TUhPy3un.

2 : : —a=0.025
TITo | | ——a=0.1
| | —a=0.2
1.8 +F-—-—--- T 1 —a=1
1 | ——a=5

1 : : ‘ 0 \ ; ; \
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[Ipodhmnmm Temmeparyppl W IIONEPEYHOM KOMIIOHEHTHI TIONS  IIPH
(¢UKCHpOBAaHHOM 3HauCHHMM Iapamerpa b=5 B MomeHnT t=1
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I1oJie MOBEPXHOCTHOI'O TOKA

Pacnipenenenre npyupalieHus HOJTHOKW SHEPTUU MEXK Y TEIUIOBOU U
MarHMTHOM COCTAaBJISAIOIINX

[Tpu yBenuyeHnn mapaMeTpoB @ U D MPOUCXOAUT POCT MOTHON IHEPTHH U €€
COCTABJISIONIUX (TETIJIOBOM U MArHUTHOM )
JloJist TeruioBoM s3HEprun coctaBisier ~70%.

——lNpupall eHne NoNHO N 3HEprun 20 _ —— lNpupaly envie Mo nHO M aHepPrum
2 — ——TpupaLl eHvie TENnoBo N aHepPrum ———MNpupall eHne TennoBO 1 AHEPrum
———lNpvpall eHne MarHUTHO 1 AHEpPr un ——— MNpwipaly eHne MarHUTHO i AHeprum

3aBUCUMOCTh IIPUPAIICHUS TOJHOW, TEIMJIOBOM W MAarHUTHOW SHEPruM OT

mapaMeTpoB a u b. 5



MarHuTHoe none (komnoHeHta H, ) Ges
yuyeTa pasorpeBa (v =0)
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MarHuTHoe none (komnoHeHta H, ) c yueTom
«yMepeHHoro» pasorpeBsa(v=5)
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Heprua nnasmbl (v=>5 )
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KoadhdpumumeHT anddysnm Ha MOMEHT BpeMeHM t=1



MarHuTHoe none (komnoHeHta H, ) c yueTom
«CUnbHOro» pasorpeBa (v =50)
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OHeprms nnasmbl ( v =50
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KoadhdpumumeHT anddysnm Ha MOMEHT BpeMeHM t=1
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Pe3ynbTaTbl pacyeToB
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3 o
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nfockocTn aunongd npu t=1
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Pe3ynbTaTbl pacyeToB
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[Mpornu BHYTPEHHEN 3HEPIrnK Nia3Mbl B 3aBUCUMOCTU OT BPEMEHU A4 pa3HbIX 3Ha4YeHun V
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npOCbVIJ'IVI QHEPIMN MarHMTHOro nosn4d nja3mMmbl B 3aBUCUMOCTU OT BpeEMEHN AONA pPa3HbIX

3HaA4YeHUn 23



3aKkn4yeHue

- [lokasaHo, 4TO B OAHOMEPHOW 3a4a4ve B Npounsx nosns Ha rpaHuue MoxeT
BO3HMKATb pa3pblB, a Temnepartypa obpallatbcsi B 6eCKOHEYHOCTb. [TokasaHo,
YTO YYET TENSIONPOBOLAHOCTU (CKOMb YrogHO Marion) MOXET YCTPaHUTb

HEKOTOopble OCOBEHHOCTN peLLEHMNS.
- OkasbIiBaeTcs, YTO B ABYMEPHOW 3aade BnNusaHne pasorpesa Hanbonee

cyLLlecTBeHHO BO6nu3un akBaTopa. OHO nposiBnsieTcs B 3ameanieHmn auddysnm u

YKPYYHEHUN npodounen nosns.
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